b

SFn 5 EFE

I RAN R FEFRAFE RIK

SRAR - A

L RBBFTEER
Sf543H 17T H




(£ B#H DERE]

" . we o (A2EEES| RREF | ABEF | o -
NO $ *X % $ *‘l’ % )\i)ﬁﬁ D 0)#35{ a);gl Hifﬁg{'g$
S il 160 64 64 160 0.40
1|l 2 W
PRIE | BERSE, [EIBRERE 80 218 218 80 2.73
ELSGi 200 209 208 200 1.04
2 |1 2 53]
biiiby 40 79 78 40 1.95
3 W 2 [iiz) RS tii] 200 234 234 201 1.17
St 160 165 165 161 1.03
4 |1l iz ik
=S 40 18 18 18 0.45
G I A N ) 40 37 34 40 0.85
O X & T 40 50 48 41 1.20
5 |11 ¥(TEE W B i 40 51 45 40 1.13
et g 40 30 28 29 0.70
+ K - fb = 40 36 35 38 0.88
ELGi 160 192 188 160 1.18
6 |1l fsS -
KE A K — 80 99 99 81 1.24
R 160 133 132 132 0.83
71 E i B fHE2¥EE B 4 pE 40 31 31 31 0.78
P W & B 40 35 35 35 0.88
8 | K EAL 120 132 132 120 1.10
LB Z 40 40 40 40 1.00
FREF—
9 |1l iz & ik 40 17 17 19 0.43
ik o 40 45 45 40 1.13
‘ — K o — = 160 73 73 137 0.46
10 |2€ 1A] MAN RIS
B o9 a — = 40 107 106 40 2.65
A= N =T 40 27 27 27 0.68
112 W L | T¥EnRyb o o=7 40 22 22 22 0.55
ITZ > V=7 40 40 40 40 1.00
12148 Hi| S 5 80 36 36 36 0.45
13|/ NE 80 35 35 35 0.44
- 40 23 23 23 0.58
}%% > ~
BoE o iE A 40 19 18 18 0.45
14 #f (L - %&% L4 40 14 14 13 0.35
T
A SR - S 40 28 28 28 0.70
PEIEGE B E Y R & 40 24 24 24 0.60
15 |3 A i [ e 200 236 236 201 1.18
16 |1k K s 120 29 29 29 0.24




L . R s o = FER = = =
NoE B &l % B & |ApER MR IRES SMES) s
. I S R 160 66 66 67 0.41
#r JE b [
17 B o a — A 40 42 41 40 1.03
#OFE db & B 40 20 19 19 0.48
N Pt 80 49 48 48 0.60
i FE ] —
18 PHE A Y R R 40 15 15 15 0.38
FOE M 4 b K[ 40 8 8 8 0.20
= B A PE 40 23 23 23 0.58
B
. ‘ o EIE 40 20 20 20 0.50
ouOE M o= pE ¥
19 B M E R 40 30 30 30 0.75
T -
BE T YA 40 16 16 16 0.40
B A s pE 3 E =R I R 40 7 7 7 0.18
. | EE 120 7 75 124 0.63
20 % R B GE O fE
PR BT RS ESE 80 141 141 85 1.76
21k N |8 160 95 95 95 0.59
Fet - ZEPET A 80 45 45 45 0.56
22 |k N T ¥E|TEE < F W 40 24 24 24 0.60
B CRE LE 80 51 51 51 0.64
23|k N ] Eq e A ¥ 80 80 80 80 1.00
£ A E 40 19 19 19 0.48
24 |1 i = ¥EERE E OFE AL 40 9 9 9 0.23
7 B '’ OB 40 16 16 16 0.40
25 |/ B [ 36 160 98 97 97 0.61
26 | 75 Bls 80 38 38 38 0.48
— & o — = 160 98 98 126 0.61
27 | & He |1
B R o — = 40 71 70 41 1.75
& 34 40 12 12 11 0.30
28 | & i T (T E * 40 20 20 20 0.50
Boak RO 40 20 20 20 0.50
29 51 i Py 40 40 40 40 1.00
30 | /)5 St 40 27 27 27 0.68




. e o | AER = =y =
NO | & ®H & | Apma| MR ERES | SHES swps
S| 160
31 |#5 fi] 53] 188 184 184 0.92
ity 40
32 k8 fif] B RS 120 122 116 116 0.97
G Tk 40 44 41 40 1.03
wm X & T 40 22 21 22 0.53
33 | i) T HE|TEE #® @ E 40 66 42 40 1.05
jecs 5 40 35 35 35 0.88
R OB b = 40 23 22 24 0.55
Rt 120 115 113 113 0.94
34 | &8 [if] Hh S
wa 120 114 114 114 0.95
35 1 53 7K PE|KPE| 7K E 40 18 18 17 0.45
ol 'R A 40 26 25 25 0.63
36 |E N B KR ‘
£ W B % 40 21 21 21 0.53
37| W Y Elss 80 52 52 51 0.65
‘ LRt 120 60 59 78 0.49
38 | FH W
PRZE | R, [ERERE 80 102 99 80 1.24
39 | H 75 | X 160 129 127 127 0.79
o 5e 80 69 69 69 0.86
5 S A 1| I | 40 45 43 40 1.08
T¥%E % %& T 40 31 31 35 0.78
40 |i%4 FH gt BB B 40 24 24 25 0.60
IS 40 38 38 38 0.95
B -
YR RS G 40 23 23 24 0.58
i 40 46 44 41 1.10
41 |3 RS 40 25 25 25 0.63
£ B % B X & i 6,480 5,343 5,261 5,024 0.81
A R 4 160 207 207 160 1.29
Lith B i S wg ¥EpEEE B 40 48 47 40 1.18
3 s 80 83 83 80 1.04
£ B %l W i & & 280 338 337 280 1.20
£ B &%l & x & & 6,760 5,681 5,598 5,304 0.83
k TERITRL LiT, BEECE 327 RL ChHAB BRI R & ERSBMRICE T2 %8 ChHLE R IT R %

HOHTHEETILEORMEL CREEL TWET,
FEdbE R R BB, NEER . IR EE R B L O SR OB EHEORITIL., AN D®E
FEE = NI LD RSNV EREE O e & A ET,




(€ B il D ERFE]

o B &l % B & | ApER MR IRES SMES) s

I # (4 /1) 40 42 42 40 1.05

1R gE | @ o (%) 40 31 31 33 0.78

m & ( &% ) 40 4 4 4 0.10

2 B JE Je| e ( 13 ) 40 4 4 4 0.10

3k W T ERRE|( 3 ) 40 15 14 14 0.35

4 | M £ A A ( B ) 40 25 24 23 0.60

5 | FH V5 | 7| ( B ) 40 12 12 12 0.30

E OB OFl & I & § 280 133 131 130 0.47
(2B #-ErRHIEET]

= [ A R Lk "
- AZEE —— ZREY | EREY | ZREE
7,040 5814 5,729 5,434 0.81

MALERESOR—HRRGESUALERRARNEE N+ RE LR SHRLEFLRAO AL T EE R+ —RALERRSEES
NEREEOH= AL ERESOHR K- REEH
MEREEOR=ARER+ HREPERASHBLEELRANDALTEEH

KREER=REFOH-AZER




